

Главы МИД Узбекистана и Азербайджана в телефонном разговоре обсудили организационные вопросы предстоящих совместных мероприятий

Сегодня состоялся телефонный разговор Министра иностранных дел Узбекистана Абдулазиза Камилова с Министром иностранных дел Азербайджана Джейхуном Байрамовым, передает ИА «Дунё».

Министры рассмотрели график и другие организационные вопросы предстоящих двусторонних и многосторонних мероприятий на различных уровнях, в том числе в рамках председательства Узбекистана в СНГ, сообщили подробности в МИД.

Руководители внешнеполитических ведомств особо отметили, что несмотря на новые обстоятельства, вызванные пандемией коронавируса, узбекско-азербайджанские двусторонние отношения активно развиваются, товарооборот с января по июль текущего года вырос на 163%.

Стороны также достигли договоренности о возобновлении работы узбекско-азербайджанской Совместной межправительственной комиссии по сотрудничеству.